

Vezérgazgató:
Barcs Sándor

A kiadásért felelős:
Kenyeres Júlia
A kiadásért felelős
a vezérgazgató

MTI

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666

MTI BELFÖLDI HIREK

31. oldal

1952. április 5.

7 óra — perc

Hírek a faluból

6 Vid U./Iné/HnA M1 4 4 - 1

Az ujrónafői "Április 4" termelőszövetkezet tagjai elhatározták, hogy az új szovjet agrotechnika módszereit széles körben fogják alkalmazni. Bevezették a fűves vetésforgót, tavaszi árpájukat kereszt sorosan vetették el és több holdon kísérleteznek az idén gumipitypang termelésével. Kukoricájukat április 15-ig elvetik, kikeléskor fogasolják és négyszer kapálják és az egész kukoricatáblán pótbeperzással kényszerítik növényeiket többtermésre.

X X X

Eger dolgozóinak zültségellátását nagyrészt a felnőtt "Petőfi" termelőcsoport biztosítja. Nyolc hold kertészetükben a palánták már kiültetésre várnak és a spenótot két hét múlva szállíthatják a dolgozók asztalára. Husz hold gyümölcsösükben az első mézskénleves permetezést már megcsinálták és készülnek a második permetezésre.

X X X

A szentlőrinci "Uttörő" termelőcsoport április 4-i felajánlásában szerepelt sertésbeadási tervük teljesítése. A csoporttagok süldőket állítottak be hizlalásra. Negyedévi beadási előirányzatukat 294 /294/ százalékra teljesítették.

X X X

A felsőmindszenti "Szocialista erkölcs" tiszta építő brigádjának tagjai büszkén jelentették, hogy beváltak adott szavukat: elkészültek egy ötven fűrőhelyes hizlalda építésével és tejházuk korszerűsítésével. Egyben hozzáfogtak egy husz fűrőhelyes sertésfiasztató építéséhez.

X X X

Nagyszénás dolgozó parasztsága április 4-öt úgy ünnepli, hogy első negyedévi baromfi-beadási kötelezettségét 193 /193/, tojásbeadását 157 /157/ százalékra teljesítette. Egyetlen napon 22 /22/ dolgozó paraszt adott be kötelezettségén felül egy-egy hizott sertést és ezzel sertésbeadási kötelezettségüket 205 /205/ százalékra teljesítették.

X X X

A csobókapusztai állami gazdaság tehénosztóiban bevezették a tögymasszázst és a mesterséges borjunevelést is. A legújabb szovjet állattenyésztési módszerek alkalmazásával a februári 13.2 /13.2/ literes fejési átlagot 78 /78/ tehénnél 14.8 /14.8/ literre emelték. /MTI/ a 130 kilón felüli hiztat beadták és helyükbe mindjárt fiatal

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 2. kiadás

1952 április 5

7 óra 05 perc

Bővítik kertészetüket a vasvári "Petőfi" tsz tagjai

8 Vid U/He/Hnó M1 N1 ↓ 2

A gyümölcsstermelés és a zöldségkertészkedés egyre nagyobb népszerűségnek örvend a dolgozó parasztság körében. A vasvári "Petőfi" termelészövetkezet 607 /607/ holdjának egy része közel fekszik a Rába folyóhoz. A szövetkezet tagsága most úgy határozott, hogy a partmenti részekon öntözőses kertészetet létesít. A tagok 250 /250/ méter főcsatornát ástak ki és ebbe szivatják motorral a Rába vizét. Tavaly még csak öt holdon kertészkedtek és ez a terület 30.000 /30.000/ forint jövedelmet adott a szövetkezetnek. Az idén két holddal bővítették kertészetüket és úgy tervezik, hogy jövőre már 10-12 holdas területen folytatnak öntözőses gazdálkodást. Öntözőcsatornájuk mintegy 55 /55/ hold öntözésre alkalmas. Az idén a hét hold kertészetén kívül a kukoricát és a cukorrépát is öntözni fogják. Úgy határoztak, hogy jövőre már a búzát is erre a területre vetik, hogy ha aszályos idő járna, azt is tudják öntözni.

A Nyiregyháza melletti séstóhegyi "Vörös Csillag" termelészövetkezetben az MSZT rendezésében előadást tartottak a gyümölcsstermelés jelentőségéről és fejlesztéséről. A "Vörös Csillag"-nak több mint 300 /300/ hold gyümölcsöse, illetve szőlője van. Ezért a szövetkezet tagjai különös érdeklődéssel hallották az előadás során, hogy a göpi művelés milyen hatalmas önköltségsökkentést eredményez.

A bonyhádi "Dózsa" termelészövetkezet tagjainak három hold gyümölcsöse tavaly igen jól jövedelmezett. Az idén újabb hat holdat telepítettek be gyümölcsfákkal és nagy gondal végezték el a fák tisztogatását, permetezését. A szövetkezet hat hold kertészete is jól jövedelmezett: 180.000 /180.000/ forinthez jutottak a tagok. Az idén is folytatják kertészkedésüket, egy holdon a hagymát eldugványozták, a melegágyakban pedig már levelet hajtott a paprika, paradicsom és a káposzta./MTI/

Debrecen környékéről a napokban több ezer fej salátát szállítottak a MEZŐKER-hoz

1 Vid Hnó M1 N1

Hajdu-Bihar megyében 128 /128/ tsz és tszes szerződött a MEZŐKER-rel zöldségfélék termelésére és szállítására. Eddig már közel száz termelészövetkezet és csoport vetette el melegágyba a magvakat. A nádudvari "Sztálin" és a debrecen-eserei "Dózsa" tsz kelkáposzta- és kalarábópalántái már elértek a tíz centimétert. Néhány nap múlva megkezdik kiültetésüket. -- Debrecen környékéről a napokban több ezer fej salátát szállítottak a MEZŐKER-hoz a városi dolgozók ellátására. Egy-két nap múlva nagyobb szállitvány retek és saláta érkezik Debrecenbe.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1952 április 3

7 óra 10 perc

A velencei gépállomás már 55,8 százalékra teljesítette tavaszi tervét

1 Vid Mi N1

S z é k o s f e h é r v á r,

A velencei gépállomás traktorosai egymással versenyezve végzik munkájukat, hogy tavaszi tervüket minél előbb sikeresen befejezzék. A gépállomás április 1-ig tavaszi tervét 55,8 /55,8/ százalékra teljesítette.

A gépállomás legjobb traktorosai Elek István, Nagy István és Varga János március 31-én befejezték tavaszi tervüket és április 4 tisztelőtőre esatlakoztak az 1200 normálholdas mozgalomhoz.

A brigádok közül a nyolctagú DISz-brigád van az élen 58 /58/ százalékos tervteljesítéssel. Vállalták a fiatalok: a hozzájuk tartozó hat termelőcsoportot minőségi munkával hozzásegítik, hogy az üzemtervükben előírt termésátlagot 25 /25/ százalékkal teljesítsék. A DISz brigádnak ezt a kezdeményezését a velencei gépállomás többi brigádja is magáévá tette és most párosversenyben dolgoznak a vállalás teljesítéséért. /MTI/

Többmilliós beruházással korszerűsítik a diósgyőri Martin acélművet

1 Vid Szil/TI/Hné N1 + 2

Az acéltermelés fokozására többmillió forintos beruházással korszerűsítik a Diósgyőri Kohászati Üzemek Martin-acélművét. Az acélműben az ötéves terv során eddig két, egyenként 80 tonnás és egy 40 tonnás kemencét építettek. Több mint tízmillió forintot fordítottak az új kokilla-kezelő csarnok felépítésére.

Az öntőcsarnokban hosszú ideig akadályozta a folyamatos termelést a daruhiány. Március elején az új 70 tonnás daruval egy időben üzembehelyeztek egy 45 tonnás és még egy 50 tonnás üstöt is. Rövidesen meg fogják növelni az 50 tonnás daru teherbírását, 70 tonnára. Ekkor adnak át további három - egyenként 45 tonnás - üstöt az öntőcsarnoknak.

A III. és V. Martin kemence közötti területen még az idén májusban elkezdik az új, 180 tonnás buktatható kemence építését. /MTI/

P

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás

1952. április 5.

13 óra — perc

Időjárásjelentés
& /Ma K

A Meteorológiai Intézet jelenti április 5-én, szombaton délben
12 órakor:

Enyhülő, de esős idő

A sarkvidéki eredetű hűvös levegő Európa felett nyugalomba jutott, s csupán az Adriai tenger és a brit -szigetek vidékén van kisebb havazás és eső, az enyhe tengeri légtömegek hatására. Egyébként a lezálló légáramlás nyomán általában csendes, jobbára derült, fokozatosan melegedő az idő.

Hazánkban pénteken kisebb felhőátvonulások voltak, helyenként élénk északi, északkeleti széllel. A hőmérséklet országsszerte 9-11 fokig emelkedett, ma reggelre a Dunántulon néhány helyen még mindig fagypont alá hűlt le a levegő. A reggeli órákban a déli megyékben eleredt az eső, ma reggel 7 óráig Siklóson és Makón 1 mm-t mértek.

Budapeston pénteken a hőmérséklet napi középértéke 3.6 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 9.3 mm-es magasabb volt a sokévi átlagnál.

Budapeston szombaton 12 órakor a hőmérséklet 8 fok, a tenger -szintre átszámított légnyomás 766 mm, mérsékeltén süllyedő irány-zatu.

Várható időjárás vasárnap estig: Erősen felhős idő, többfelé eső, esetleg havasosó. Élénkülő keleti, délkeleti, majd déli szél. A hőmérséklet főleg délen és keleten emelkedik. 2.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: vasárnap reggel 4-7, délben 8-11, délen 12-15 fok között. /MTI/

A Meteorológiai Intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi közép-hőmérsékletről:
& /Ma K

Április 6-án vasárnap a várható napi középhőmérséklet az ország területén 10 Celsius fok alatt lesz. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.5. kiadás

1952 április 5.

13 óra 15 perc

Felszabadulásunk hetedik évfordulójának délutánján vidáman szórakozott Budapest dolgozó népe. - Tíz és tizezrek nézték végig a káprázatos esti tűzijátékot

t Hbj/PE/tot K

Április 4. nagy ünnepének délutánján is csodálatosan tiszta, szép kék az ég, a napfény végigömlik Budapest utcáin, a házak homlokzatán csillognak az ötágu vörös csillagok. Mindenfelé mosolygós, vidám, valóban felszabadult dolgozókat látni. Örülnek a szép délelőtti felvonulásnak, amikor a magyar Néphadsereg diszalakulatai megmutatták erejüket, elszántságukat, hogy megvédik mindazt a hatalmas alkotást, melyet népünk épített a szabadság országában hét észendő alatt. A beszelgetők mindenfelé emlékeznek az uttörők, a DISZ-fiatalok, az üzemek dolgozóinak impozáns felvonulására, amikor száz-és százezrek köszöntötték népünk nagy tanítóját, békeharcunk vezérének, Sztálinnak legjobb magyar tanítványát: Rákosi Mátyást.

A mosolygós tavaszi délutánon kísérik nyomon az ünneplő dolgozókat:

A Városligetben

fiatalokat találunk, uttörőket, egyenruhás ipari tanulókat, akik nagy csoportokban kedvenc táncukat járják: zakatolnak. Az öreg fák alatt vidáman cseng a nóta: a "Hegyek között, völgyek között..." ritmusára pörögnek a párok. Itt táncol Sipőcz László ipari tanuló is, abban a boldog tudatban szórakozik, hogy az április 4.-i munkaversenyben ő is becsülettel helytállt.

Április 4.-én a Vidám Park

is megnyitotta kapuit s az összes szórakozó üzemek zsufolásig tartanak. Délután fél-öt felé járhat az idő s a parkban valóságos hömpölyög az emberáradat. A vezetőség örömmel számol be, hogy az évéd utáni órákban már több mint huszezer dolgozó kereste fel a nagy napon megnyitott Vidám Parkot s még büszkébbek arra, hogy a nagy forgalmat minden üzembizavar nélkül bonyolítják le. A fiatalok elsősorban a sport-üzemeket keresik fel, nagy kelletje van a pisztolylövöldének s a "csobogóban" sem hamis álromantikát keresnek az érdeklődők, hanem a régi és új Kinát ábrázoló képekre, makettekre kíváncsiak. A szórakozó dolgozók örömmel veszik körül az uttörők egy nagy csoportját. A délelőtti ünnepségre jöttek fel a pajtások az ország különböző részéből, a Rákosi zászlós csapatok küldték fel őket, hogy felvonulásukkal is lerójják köszönetüket mindezért a sok-sok ajándékért, amit a népi demokráciától kaptak. Most, a délutáni órákban ők is a Vidám Parkban szórakoznak. Köztük van Lipták Erzsébet VI. osztályú tanuló, Körösladányból jött fel Pestre, büszkén csillog tiszta, fehér bluzán a jótanulási érem. Mint mondja:

- Lesz mit mesélnem odahaza.

folyt.köv. K

B. 6. kiadás

1952 április 5

13 óra 20 perc

Felszabadulásunk hetedik..folyt./ t Hbj/PE/tot K

Uj és új hullámokban érkeznek a szórakozni vágyó dolgozók a parkba. Hosszu sorban várakoznak a hullámvasut előtt, a "Robogó" iránt is nagy az érdeklődés s a gyermek számára ott van az új vidám gyermek-park.

A Margitszigeten a pihenni vágyók ezrei sétálgatnak, és a tavaszi napfényben jókedvűen játszanak a fiatalok. A dolgozók már a sziget is, amelyet a mult elzért előlük. A sziget felső részén egész csoportok állanak az aranyhalas -tavasskák előtt, etetik az aranyhalakat.

A Körutnak kedves színtöltje az itt-ott feltűnő, korrú ruhába öltözött huszár, akik a délelőtti felvonulások oly nagy sikert arattak. A Köruton sétálók meg-megállítják őket, megcsodálják az egykori viseletet, s örömmel szorítanak kezét a 48-as huszárok néltő örökösével, Néphadseregünk katonáival.

A "Rákosi Mátyás harcos élete" című kiállítás iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg április 4.-én. A dolgozók nagy tömege nézte meg azt a kiállítási anyagot, amely tükrözi, hogy népünk nagy tanítónestere milyen kemény küzdelmet folytatott szabadságunkért, ezért, hogy felszabadulásunk nagy ünnepét megérhessük. Április 4.-ének délutánján nézte meg a kiállítást Gyöp Károly és neje, akik hálatelt szívvel irták be az emlékkönyvbe a néhány sort: "Hazánk felszabadulásának 7. évfordulóján szeretettel üdvözöljük életünk alakítóját, Rákosi Mátyás elvtársat.

Megnézték a kiállítást azok a kunszentmártoni asszonyok is, köztük Kiss Istvánné, akik a felszabadulás nagy ünnepére feljöttek a fővárosba, mert kíváncsiak voltak, hogyan ünnepli a főváros dolgozó népe a nagy napot. Délelőtt a felvonulási menetben gyönyörködtek és délután - mint Kiss Istvánné mondja, - hova is vezethetett volna más hova utunk, mint ide. Erre a kiállításra, ahol látjuk: szebb életünket, boldog jövőnket szeretett apánknak, Rákosi Mátyásnak köszönhetjük.

A csepeli Sportcsarnokban a sportolók játéka szórakoztatja azokat, akik a "Martin-Imencék, az RM Művek többi gyárában, a csepeli üzemekben oly nagyszerű munkával harcolnak a többtermelésért.

A csepeli Munkásotthonban az RM Művek rendezett ismerkedési estét, reggelig táncoltak a fiatalok. Vészi László művezető is a szórakozók közt van, örülve annak, hogy akikkel nap-nap után a gépek mellett találkozik, most összejöhet velük a fehér asztal mellett is. Lassan a délután az estbe hajlik, térjünk vissza Pestre, s tekintsünk be egy pillanatra a

folyt. köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 7. kiadás

1952 április 3.

13 óra 15 perc

Felszabadulásunk hetedik... 2 folyt./ t Hbj/PE/tot K

Nemzeti Színházba, ahol éppen premier van. A "Feledhetetlen 1919-" et mutatják be. Más a premier közönsége, mint volt régen. Most a dolgozók ülnek a nézőtérben, a honvédség is nagy számban képviselteti magát, de világról is érkeztek jónéhányan, élvezik az előadást a "Rákosi Mátyás Nehézipari Műegyetem" hallgatói is.

Az V. kerületben kultüresteket rendeztek, így az "Kálánia Nyonda kulturterében is, ahol a kohó- és gépipari minisztérium kultürcsoportjai és a pénzügyminisztérium kultürgáráija szórakoztatja a dolgozókat.

Budán

az MSZT, és a többi tömegszervezet rendezésében tartottak többhelyütt ismerkedési esteket, rendeztek kultürnüsorokat. Dolgozók szórakoztak azokon a helyeken is, ahol régen gentryk és tőkésék szórakoztak a dolgozók verejtékéből összeharácsolt pénzt. A Gellért szállóban, a Duna Szállóban is a többi táncos szórakozóhelyen azokat a fiatalokat lehetett megtalálni, akik a dolgozó hétköznapokon a munkapadok, az íróasztalok mellett becsülettel állják meg helyüket.

Fél tíz felé a Dunaparton hatalmas tömeg várakozik már. Tíz óra előtt egy-két perccel kialszik a fény a Gellért-hegyen és pontban tíz óra körül előördülnek az égük. Disz és sztüz nyitja meg

a káprázatos tűzijátékot, amely csodálatos fényponpát varázsol az égre. Fény-csokrok bontakoznak ki a Duna felett, aranykalászkodnak tapsolnak a dolgozók, minden egyes rakéta új és új meglepetés. Egyszerre fehér vizesésként patakzik a fény az öreg Citadella oldalán, majd a másik pillanatban ismét a fénycsokrok sora kelt meglepetést. Közben fénykévék pásztázzák végig a sötét eget, s a tűzijáték során a fények és színek valóságos költészeté bontakozik ki.

A nagy ünnep méltó befejezése ez a tűzijáték, s a főváros dolgozói min-mind azt érzik; felszabadulásunk hetedik évfordulójának ünnepe feledhetetlen marad. /MTI/

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

8.

B Híradás

1952. április 5.

13 óra 27 perc

Egyre több esztergályos alkalmazza a gyorsvágást a székesfehérvári Könnyűipari Szerszámgyárban

i vid Szil/Fd/PE SL Ni +1

A székesfehérvári Könnyűipari Szerszámgyárban Bus Lajos esztergályos terjeszti a gyorsvágást, Gyorsvágó-iskolán szerzett tapasztalatait kipróbálja a munkadarabok megmunkálásán, majd átadja munkatársainak. Balog József és Vihart Ferenc az ő példáját követve tértek át a gyorsvágásra s az új módszerrel teljesítményük 140-160 százalékra emelkedett. Alkalmazza a gyorsvágást Turnovszki Rezső ifjumunkás átképzős is, aki kiváló eredménnyel végzett az átképzős vizsgán s 160-180 százalékos átlagos teljesítményével már augusztusi tervén dolgozik. /MTI/

+ /140-160/

Tizórás előrehaladást harcoltak már ki az ózdi 2-es kohó átépítésénél

vid PE K

Az ózdi 2-es kohó átépítése során április 4.-én reggelig már tizórás előrehaladást harcoltak ki a 13 napos átépítési tervhez képest a kohóátépítés dolgozói. A csütörtöki nappalos műszakon Kubancsik László és Turcsányi Dezső sztahanovista kőművesek brigádjai a nyugvó falazásánál 272 százalékos, az éjszakai műszakon az aknafal falazásánál a Martis Károly kőműves brigád 292 százalékos teljesítménnyel köszöntötte a felszabadulásunk hetedik évfordulóját. /MTI/

"Mit köszönhetünk a Szovjetuniónak" kiállítás Karcagon

t vid PE K

"Mit köszönhetünk a Szovjetuniónak" kiállítás nyílt április 4.-én, felszabadulásunk ünnepén Karcag tsz városban. A kiállítás képekben, rajzokban mutatja be mennyit fejlődött iparunk és mezőgazdaságunk a Szovjetuniótól kapott segítséggel, országos és helyi viszonylatban. Külön teremben mutatják be a nagyüzemi mezőgazdaság fejlődését és a szovjet agrotechnika segítségét, amely azt elősegíti. /MTI/

"Kommunizmus építkezései a béke művei" kiállítás Békéscsabán

vid PE K

A felszabadulási ünnepségek keretében "Kommunizmus építkezései, a béke művei" című kiállítás nyílt Békéscsabán. A kiállítás április 27.-ig tart. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1952. április 5.

13 óra 30 perc

A csepeli Táncsics Filmszínházban ünnepi diszeldadással nyitották meg a Magyar Filmheteket

t Hbj/PE K

Felszabadulásunk hetedik évfordulóján a csepeli Táncsics Filmszínházban ünnepi diszeldadást rendeztek a Magyar Filmhetek tiszteletére. A nézőteret zsufolásig megtöltötték a csepeli dolgozók, sztáhanovisták, a munkában élénjárók, műszaki értelmiségiek.

A magyar és szovjet Himnusz elhangzása után Debreceni Ferenc, a Táncsics Mozi igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd Karsai Ferenc, a XXI. kerületi pártbizottság agit. prop. titkára méltatta a Magyar Filmhetek jelentőségét, rámutatva arra, hogy a magyar film ma már az üzemek és falvak dolgozóinak problémáival foglalkozik.

- Csepel dolgozói is nagy szeretettel köszöntik a Magyar Filmheteket, amelyeknek során megismerik filmgyártásunk legújabb nagy alkotásait.

Megnyitóbeszéde után Gertler Viktor, az "Ütközet békében" című új magyar film rendezője, Szentirmai Éva, az "Ütközet békében" című film főszereplője szólt a csepeliekhez, ismertette azokat a körülményeket, amelyek közt a film készült. Az ünnepi megnyitó szavallattal ért véget, majd bemutatták a csepeli dolgozóknak a "A kis-kakas gyémánt félkrajcárja" című színes új magyar rajzfilmet és az "Ütközet békében" című filmet, amelyet az előadás közönsége nagy tapssal jutalmazott. /MTI/

Szegeden megnyitották a Móra Ferenc emlékkiállítást

R.

i vid Hbj/PE Ké

Április 4.-én a szegedi Móra Ferenc múzeumban ünnepélyesen megnyitották a múzeum névadójának tiszteletére rendezett emlékkiállítást, amely a látogatók elé idézi Móra Ferencnek, a szegedi múzeum egykori igazgatójának, a haladószellemű írónak munkásságát.

Ortutay Gyula, a Múzeumok és Műemlékek Országos Központjának elnöke megnyitóbeszédében hangsúlyozta: Móra Ferenc a tudós és író az elnyomás idejében sokszor felemelte szavát a kizsákmányolók ellen, azért a Horthy fasizmus felbecsülhetetlen értékű munkáját nem támogatta, csak a felszabadult ország adta meg a méltatlanul elnyomott tudósnak, írónak a megillető megbecsülést.

A Móra Ferenc emlékkiállítással egyidőben a szegedi múzeumban megnyitották a Koszta József emlékkiállítást is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1952. április 5.

15 óra 20 perc

Műsoros divatbemutatót rendeztek az Állami Áruházak

t Kné/PE K

Az Állami Áruházak műsoros divatbemutatót rendeztek április 5.-én a Városi Színházban, amelyen tavaszi-nyári újdonságait mutatták be az üzemek, vállalatok meghívott dolgozóinak. A műsor keretében kiváló művészek, - többek között Latabár Kálmán Kossuth-díjas, Ascher Oszkár, Greguss Zoltán, Ráthonyi Róbert - szórakoztatták a dolgozókat.

Több mint 150 férfi, női, gyermek-ruhát és kabátot mutattak be. Az Állami Áruházak új modelljei között minden alkalomra megtalálja a megfelelő ruhát a dolgozó. A férfi modellek között nagy számmal szerepelnek eső-, ballon-, lóden-kabátok, ünnepi alkalmakra való sötét öltönyök, sport-öltönyök és mindennapi munkához alkalmas ruhák.

Igen nagy a választék a női tavaszi holmokban is: izléses bő és szűk kabátok, kord-bársony kulikabátok, ötletes szabású kosztümök között válogathat a dolgozó nő. A legtöbb női ruha praktikus, ugynevezett kabátruha szabás.

A nyári ruhák között sok az élénk, aprómintás, nagyaléros ruha, a pongyolák világos színűek, szép nagy virágmintákkal.

A ruhák bemutatásakor közölték árukat is és hogy melyik áruház fogja árusítani. Az izléses, egyszerű, ötletes szabású és olcsó ruhák rögtön megnyerték a dolgozók tetszését.

Nagy tetszést arattak a gyermekruhák is: nagyon megkönynyíti a dolgozó anya helyzetét, hogy minden alkalomra talál kész ruhát állami áruházainkban gyermeke részére. Igen sok kedves, praktikus lányka- és fiú-ruhát mutattak be.

Most mutatták be először a különleges méretű ruhák szaküzletének cikkeit is, amelyeket az átlagos mérettől eltérő férfiak, nők részére készítettek. Az átlagosnál magasabbak, vagy alacsonyabbak, soványabbak, vagy kövérebbek örömmel állapították meg a bemutatón, hogy róluk is gondoskodtak, ők is vásárolhatnak ezentúl készruhákat. /MTI/

k

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1952. április 5.

21 óra 50 perc

Időjárásjelentés

& Np

A Meteorológiai Intézet jelent április 5.-én, szombaton este:

Délen csökkenő felhőzet

A sarkvidéki eredetű levegő uralma Európa nagy részén változatlanul tovább tart. Lényeges időváltozás a brit szigeteken és a Kárpát-medencében történt, ahova enyhébb tengeri légtömegek érkeztek. Hazánkban szombaton a déli megyékben reggel eleredt az eső és lassan kiterjeszkedett az egész ország területére. A lehullott csapadék mennyisége az esti órákig Szegeden 8 mm, Pécsen 5 mm volt.

A hőmérséklet az északi megyékben, ahol a déli órákban a felhőzet még nem volt teljesen zárt 9 - 10, máshol 4 - 7 fokig emelkedett. Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 mm gyengén emelkedő irányzat.

Várható időjárás vasárnap estig:

Erősen felhős idő, több helyen, főleg északon eső, esetleg havaseső, - élénkülő keleti, délkeleti, majd déli szél. A hőmérséklet inkább csak délen emelkedik.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: Vasárnap reggel 3 - 5, délnél 11-13 fok között.

□ □ □

V. V É G E